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ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ  
ΤΟΥ MEGADEAL!

Λεπτομέρεια (βασική). Το deal ακόμη δεν έχει 
ολοκληρωθεί και τυπικά. Την Δευτέρα με την απα-
ραίτητη ανταλλαγή εγγράφων λογικά θα πέσει η τε-
λευταία σφραγίδα. Λεπτομέρεια Νο1. Ακόμη στον 
Παναθηναϊκό δεν έχουν πειστεί πως έγινε η από-
λυτη ανατροπή με τον Σωτήρη Αλεξανδρόπουλο. Ως 
μέγεθος πρότασης και φυσικά ονόματος. Λεπτομέ-
ρεια Νο2! Η Σπόρτινγκ μπορεί να αισθάνεται απόλυ-
τα happy που αγοράζει το Νο1 asset των «πρασίνων» 
με σχεδόν 6-7 κατοστάρικα παραπάνω από όσα έδω-
σε τον 4ο επιθετικό της στον Παναθηναϊκό, τον Σπο-
ράρ! Και αφήστε τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς να λέει πως 
ο Τσέριν και κάθε Τσέριν είναι πιο λειτουργικός στο 
μυαλό του από τον Αλεξανδρόπουλο. Η δική του φι-
λοσοφία-λογική «ακύρωσε» το σκεπτικό του Γιάν-
νη Αλαφούζου πως ο 21χρονος διεθνής χαφ ΔΕΝ 
είναι for sale. DE FACTO. Εξάλλου ακόμη και πέρυ-
σι δεν έδειχνε να «ψήνεται» από το άγουρο παιχνί-
δι του «Σώτου». Ο φάκελος του Αλεξανδρόπουλου 
άρχισε να «σκαλίζεται» πιο επίσημα πριν κανένα 
μήνα. Μόλις τα vibes του Ζόρζε Μέντες είχαν μετα-
φέρει την αίσθηση για την αποχώρηση του Ματέους 
Νούνες! Ηταν ένα από τα 5 ονόματα που έπεσαν στον 
τραπέζι από το scouting department στον Ρούμπεν 
Αμορίμ. Τον άνθρωπο που αποφασίζει και διατάζει 
στην Σπόρτινγκ. Μόλις αποχώρησε ο Νούνες, o «δι-
κός» μας προκρίθηκε στην τελική 3άδα με τον Μου-
στράτι (Μπράγκα) και έναν από Λατινική Αμερική! Τε-
λικώς, έμελλε να είναι ο εκλεκτός της Σπόρτινγκ 
και κυριολεκτικά να αλλάξει η ζωή του.  Φυσικά το 
άκουσμα της Σπόρτινγκ εν αντιθέσει με την πρόταση 
της Βερόνα ήταν πιο δελεαστική στα αυτιά του ελλη-
νικού club. Πάνε δύο εβδομάδες διαπραγματεύσε-
ων! Η Σπόρτινγκ ξελινησε με 3,5 «χαρτιά» και πλη-
ρωτέα μπόνους σύμφωνα με τις συμμετοχές του 
Αλεξανδρόπουλου. Ο Παναθηναϊκός απάντησε αρ-
γότερα με 4 μύρια (γκαραντί) συν 25% ποσοστό μετα-
πώλησης! Μην ξεχνάμε πως τα «λιοντάρια» την τε-
λευταία 4ετία έχουν προχωρήσει σε πωλήσεις 350 
εκατ. ευρώ. Η απάντηση της Σπόρτινγκ ήταν «ναι» 
στα 4 μύρια και πληρωτέα μπόνους που αγγίζουν τα 
2 εκατ. ευρώ την επόμενη διετία συν το ποσοστό με-
ταπώλησης που απομένει. Κοινώς, το «κασέρι» εν 
δυνάμει φθάνει στα 6 μύρια συν το ποσοστό μετα-
πώλησης! Και εις ανώτερα…     

Παρασκήνια

➠





Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΌΠΟΥΛΟΣ 
ΑΠΟΧΩΡΕΊ ΑΠΌ ΤΟΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΌ ΜΕ 77 
ΑΓΏΝΕΣ/2 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 4 
ΑΣΊΣΤ!  

Η ΣΠΌΡΤΙΝΓΚ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΊΑ 
5ΕΤΊΑ «ΠΟΥΛΆΕΙ» ΠΑΊΚΤΕΣ 
ΜΕ ΣΧΕΔΌΝ 85 ΜΎΡΙΑ 
ΑΝΤΊΤΙΜΟ ΕΤΗΣΊΩΣ.   

ΕΤΣΙ «ΞΕΚΛΕΊΔΩΣΕ»…                                   
H ΑΕΚ διαχρονικά δεν έχει πολ-
λά «πάρε-δώσε» με Ελληνες 
agent. Το ίδιο το boss έχει 
αξιώσει τα μέλη του club 
να είναι well-connected 
με γραφεία του εξωτερι-
κού. Μετά τον Μίλος Μαλέ-
νοβιτς που «έκλεισε» φέτος 
τις δουλειές των Τσούμπερ/
Γκατσίνοβιτς, εκείνος που τυγ-
χάνει αποδοχής από τον Δημήτρη 
Μελισσανίδη είναι ο Φεντερίκο Παστο-
ρέλο. Ασχέτως, τι έγινε με τον Μάρκο Λιβάια εί-
ναι ένα από τα πρόσωπα που θεωρείται του κύκλου 
της ΑΕΚ. Δεν έστειλαν εξάλλου τυχαία πάνω 
του τον Στράτο Σβάρνα όταν ήταν στα ντουζέ-
νια του (σ.σ.: βασικός σε ΑΕΚ και Εθνική!!!). 
Βάσει πηγών μας, η προσωπική τους επαφή 
«ξεκλείδωσε» το deal του Νίκλας Ελίασον 
με τον παίκτη να κάνει ανταρσία στις προπο-
νήσεις της Νιμ και το final offer των 1,5 εκατ. 
ευρώ να γίνεται acceptable…     

«ΠΑΊΖΕΙ» ΜΕ ΤΗΝ ΦΛΌΓΑ!     

Η Αθήνα είναι ξελογιάστρα. Κυρίως, τους 
θερινούς μήνες με την παραλιακή να «παίρ-
νει» φωτιά! Πόσω μάλλον από την στιγμή 
που η οικογένειά του δεν έχει έρθει για μό-
νιμη εγκατάσταση. Πάμε στο παρασύνθημα. 
Ο εν λόγω κύριος αφίχθη για να κάνει την 
διαφορά. Συμβόλαιο σχεδόν 7-8 κατοστάρι-
κα. Ηδη στο 1,5 μήνα πλέον με την φανέλα 
του Παναθηναϊκού έχει βγάλει δύο τραυμα-
τισμούς! Ανησυχητικό από την στιγμή που το 
ιατρικό του παρελθόν δεν είναι τόσο «κα-
θαρό». Εκείνο όμως που έφθασε στα αυτιά 
των ανθρώπων του «τριφυλλιού» και τους 
εξόργισε είναι πως έχει πιαστεί τουλάχι-
στον τρεις φορές «οφσάιντ» βάσει ωραρί-
ου. Σε γνωστά στέκια των Νοτίων Προαστίων. 

Κάποιος να τον «ξυπνήσει» παρακαλώ;     

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

ΠΩΣ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΚΟΝΕ ΚΑΙ ΤΑ  
ΝΟΥΜΕΡΑ ΣΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ 
ΠΑΟ ΚΑΙ ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΓΙΑ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟ 
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«ΠΕΤΑΜΈΝΑ» ΛΕΦΤΆ                                                      
Οποιος βιάζεται, σκοντάφτει! Λαϊκή ρήση που βρίσκει απόλυτη 
εφαρμογή στο deal του ΠΑΟΚ με τον Σάστρε και την πρόωρη 
ενεργοποίηση της οψιόν αγοράς του βάσει των περσινών του 
συμμετοχών. Μπορεί τα 4 κατοστάρικα της αγοράς να μην είναι 
δυσβάσταχτα, αλλά το ετήσιο (4ετές) contract με 4 κατοστάρικα 
αντίτιμο βγάζει… αλλεργία στην Μαρία Γκοντσάρεβα. Ακόμη και 
με τραυματία τον Λύρατζη, εκείνος ΔΕΝ παίζει. Ζοζέ, τι κάνουμε;  

ΣΚΕΠΤΙΚΌΣ!                                               

Φρανσουά Μοντεστό. Ο επί 5 χρόνια εξ απορρήτων του boss στον 
Ολυμπιακό από φέτος ανήκει στην ποδοσφαιρική οικογένεια 
του Σίλβιο Μπερλουσκόνι, στην Μόντσα, την ομάδα που ΄χει 
ξεκινήσει με 3 ήττες σε ισάριθμους αγώνες στο Καμπιονάτο. 
Στην τελευταία του τσάρκα στην Γλυφάδα, ο Γάλλος, πάντως, 
στο περιβάλλον του εκμυστηρεύτηκε πως η πρώτη περίοδος 
στην ιταλική ομάδα τον έχει αφήσει ανενεργό στο κομμάτι των 
transfers. 

Ο Δημήτρης Πινακάς που πέρασε και ΔΕΝ ακούμπησε από τον 
Ολυμπιακό εκτός από επαγγελματική στέγη (σ.σ.: δανεικός 

σε Απόλλων Λεμεσού, αλλά μέχρι στιγμής δεν έχει παίξει λεπτό) 
προχώρησε και σε αλλαγή agency, υπογράφοντας στην SEG.  



Το ΄χει αποδείξει περίτρανα στον χρόνο. Ο Γιώργος 
Χριστοβασίλης στηρίζει μέχρι τέλους τις επιλογές του στον 

πάγκο. Οπότε το ίδιο θα γίνει και με τον Θανάση Στάικο. Οπότε, οι 
Κασσάνδρες ας βρουν άλλον υποψήφιο στόχο για αποχώρηση μετά 
τον Τανσό.  



ΚΑΙ ΑΝ ΤΟΥΣ ΚΆΤΣΕΙ…                          

Ο Ατρόμητος δεν είναι «χθεσινός» στην πιάτσα. Μπορεί 
οι εποχές Λημνιού, Κατράνη και Μπάρκα να ανήκουν 
στο παρελθόν, αλλά το πρόσφατο deal με τον Κουλούρη 
«γέννησε» ξανά την ιδέα του selling club. Υπό αυτό 
το καθεστώς το ξεπέταγμα του Μάριου Τζαβίδα στην 
πρεμιέρα με τον ΟΦΗ ακύρωσε την ιδέα/σκέψη για 
την προσθήκη ενός ακόμη επιθετικού στο Περιστέρι.  

ΞΕΜΈΝΕΙ (;)                                     
Λάζαρος Λάμπρου. Μπορεί να ́ ναι 25 ετών, αλλά ένα 
συμβόλαιο 3 κατοστάρικα δεν το πετάς εύκολα στα 
σκουπίδια. Ασχέτως που ο ΠΑΟΚ τον έχει ενημερώσει 
εδώ και δύο μήνες να βρει ομάδα και ο Ραζβάν 
Λουτσέσκου πλέον δεν τον βάζει ούτε στο οικογενειακό 
δίτερμα. Η τελευταία απόπειρα για την Εξελσιόρ έπεσε 
στο κενό μια και η ολλανδική ομάδα δεν πληρώνει 
πάνω από 80 χιλιάρικα (καθαρά) και ο ΠΑΟΚ δεν 
καλύπτει το υπόλοιπο συμβόλαιο.  

ΠΑΠΆΔΕΣ ΚΑΙ… TRANSFER!                      
H γνωστή κυρία (και φίλη του Γιώργου Σαμαρά) είχε κάνει 
το deal στα Εμιράτα, αφήνοντας 7 κατοστάρικα στο ταμείο του 
ΟΦΗ. Δεν άντεξε τις μη ποδοσφαιρικές συνθήκες στην Al 
Wasl και πήγε στην Τουρκία. «Κολλητός» του Στέλιου Κίτσιου 
και ο επιθετικός που ήδη αριθμεί 4 γκολ σε ισάριθμα ματς 
(14 συνολικά σε 42 αγώνες) με την πρωτοπόρο Γκαζιαντέπ 
του Μπουλούτ. Ο Ζοάο Φιγκεϊρέδο κάνει «πάταγο» στην 
γειτονική χώρα και ήδη το όνομά του παίζει για large 
πορτοφόλια. Κρίμα που ο ΟΦΗ δεν κράτησε κανένα future 
sell-on…   

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΠΟΙΑ ΕΊΝΑΙ Η ΠΡΏΤΗ ΚΊΝΗΣΗ ΤΟΥ 
ΜΠΕΡΝΆΡΝΤ ΑΦΌΤΟΥ ΉΡΘΕ ΣΤΗΝ ΑΘΉΝΑ;   quizTime
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ΟΎΤΕ ΓΙΑ ΔΕΊΓΜΑ!                        
Ποιες είναι οι ακριβότερες πωλήσεις του Ολυμπιακού την τελευταία 
10ετία; Τσιμίκας και Ρέτσος! Αμφότεροι παιδιά από τα σπλάχνα του 
club. Ποιος είναι ο επόμενος που μπορεί να φέρει πάνω από 5 
«χαρτιά»; Ο Γιώργος Μασούρας. Ελληνας, ξανά και ουχί ο Καμαρά 
που πάει για δανεισμό και δίχως ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ οψιόν αγοράς. Πάμε, 
παρακάτω: ο Τζολάκης ακόμη αναμένει το trust. Παπασταθόπουλος 
και Μανωλάς έχουν ήδη «καεί» λόγω συμβολαίων και σχέσης με 
Βασίλη Τοροσίδη. Ο Μπουχαλάκης, φέτος, είναι εξαφανισμένος. Ο 
Κίτσος «κόλλησε» στο development process, Κούτρης και Βρουσάι 
είναι κανείς να απορεί γιατί ξ-έμειναν στον Ολυμπιακό. Ο Φορτούνης, 
ως έσχατη επιλογή-λύση, γύρισε ξανά στις προπονήσεις με το 
ανάλογο haircut στις αποδοχές του. Κοινώς, μοναδικός επιζών 
(μέχρι νεοτέρας), ο Μασούρας. Και μη χειρότερα…  



Η ΜΠΙΛΙΑ ΕΚΑΤΣΕ  
ΣΤΟ «Χ»
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Το ήθελαν και οι δύο, δεν το πήρε κανείς. ΠΑΣ Γιάννινα και 
Λαμία πάλεψαν αρκετά χθες για το πρώτο τους τρίποντο, αλλά 
ήρθαν τελικά ισόπαλοι 1-1. Μεγαλύτερη απογοήτευση μένει 
στους γηπεδούχους. Οχι μόνο γιατί ήταν καλύτερο και είχαν 
περισσότερες ευκαιρίες, αλλά και γιατί είδαν για δεύτερη σερί 
σεζόν τον Πέδρο Κόντε να τραυματίζεται σοβαρά. Εκφράζονται 
φόβοι πως έχει υποστεί και πάλι ρήξη χιαστού.
Από νωρίς ήραν κεφάλι στο σκορ οι Ηπειρώτες. Στο 14’ ο Ερα-
μούσπε με κεφαλιά από κόρνερ του Σόρια έκανε το 1-0. Είχε 
μία ευκαιρία αργότερα ο Ροσέρο, ενώ στο δεύτερο ημίχρονο ο 
Κιάκος άγγιξε το 2-0. Κάτι ο τραυματισμός του Πριόρ, κάτι αυ-
τός του Κόντε, οι παίκτες του Θανάση Στάικου επηρεάστηκαν. Ο 
Νούνιες ισοφάρισε με κεφαλιά στο 58’ και η Λαμία θα μπο-
ρούσε να έχει πάρει και το ματς με τις φάσεις των Τσιλούλη 

και Τζανδάρη.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ): Πριό (53’ 
Σούλης), Σόρια, Εραμούσπε, Παντελάκης, Κιά-
κος, Μπιλμπάο (79’ Τζήμας), Καραχάλιος, 
Ριένστρα (70’ Λιάσος), Κόντε (69’ Λώλης) , 
Ροσέρο, Παμλίδης (79’ Μορέιρα).

ΛΑΜΙΑ (ΤΖΙΑΝΛΟΥΚΑ ΦΕΣΤΑ): Σαράνοφ, Αντέ-
τζο, Κορνέζος, Γκοράνοφ, Σιμόν, Νούνιες (79’ 
Τσούκαλος), Μπεχαράνο (87’ Μπάμπης), Σλί-
βκα, Μανούσος (68’ Γιακουμάκης), Ντε Βινσέ-
ντι (69’ Τζανδάρης), Τσιλούλης.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΣΚΟΡΕΡ:14’ ΕΡΑΜΟΥΣΠΕ – 58’ ΝΟΥΝΙΕΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ VS ΛΑΜΙΑ1 1



Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ...
ΝΤΕΛΕΤΙΤΣ
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Πέρασε στην ΑΕΚ τρία χρόνια (2019-2022) χωρίς ποτέ να κα-
ταφέρει να καθιερωθεί. Πλέον, έχοντας αφήσει τα Σπάτα και 
έχοντας γίνει κάτοικος Βόλου, ο Μίλος Ντέλετιτς εξελίχθη-
κε σε δήμιο και απόλυτο πρωταγωνιστή της αναμέτρησης των 
«κιτρινόμαυρων» με τους Βολιώτες. Η ΑΕΚ υπέστη την πρώ-
τη της ήττα στη φετινή Super League (0-1) και γι’αυτό οφείλο-
νται δύο τινά. 
Η αδυναμία μετουσίωσης σε γκολ των ευκαιριών που δημιούρ-
γησε και το απίθανου, στα όρια του τηλεκατευθυνόμενου σουτ 
που εξαπέλυσε ο Σέρβος μέσος του Βόλου στο 19΄. Ουσιαστικά, 
στη Ριζούπολη εφαρμόστηκε πλήρως ο νόμος του ποδοσφαί-
ρου, ο οποίος ήθελε την ομάδα με τις σαφώς λιγότερες φά-
σεις να τιμωρεί την καλύτερη αγωνιστικά, αλλά και πιο φλύα-
ρη επιθετικά αντίπαλό της.
Λιβάι Γκαρσία, Γκατσίνοβιτς, Τσούμπερ και Αραούχο έπεσαν 
πάνω στον εκπληκτικό Κλέιμαν, αλλά και τον συγκινητικό σέ-
ντερ μπακ των φιλοξενούμενων Εσκοβάλ, οι οποίοι κράτησαν 
μέχρι τέλους ένα «χρυσό» αποτέλεσμα, μια εβδομάδα μετά 
την αλλαγή προπονητή.

ΑΕΚ (ΜΑΤΙΑΣ ΑΛΜΕΪΔΑ): Στάνκοβιτς, Βίντα, Τζα-
βέλλας, Χατζισαφί, Σιμάνσκι, Αμραμπατ (46΄ 
Γκατσίνοβιτς), Γιόνσον (82΄ Αλμπάνης), Πινέ-
δα (65΄ Ρότα), Τσούμπερ, Μάνταλος (46΄ Λι-
βάι Γκαρσία), Αραούχο.

ΒΟΛΟΣ (ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΡΑΤΣΟΣ): Κλέιμαν, Αλχο, 
Σιέλης, Εσκοβάλ, Λούνα, Τσοκάνης, Μεταξάς 
(56΄ Ματίγια), Πάολο Φερνάντες, Βίκτορ Φερ-
νάντεθ (72΄ Ουές), Ντέλετιτς (81΄ Πίρινεν), 
Φαν Βέερτ.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

19΄ ΝΤΕΛΕΤΙΤΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΕΚ VS ΒΟΛΟΣ0 1



6e-SportTime  ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Στην αρχή έψαχνε ένα σέντερ μπακ που θα πλαισίωνε τους Μπρά-
μπετς και Φαμπιάνο. Τον βρήκε στο πρόσωπο του Νικολά Ενκου-
λού, ο οποίος μπήκε στην αποστολή για το ματς με τον Παναιτω-
λικό στο Αγρίνιο (19:00, COSMOTE SPORT 2HD). Ωστόσο, ο Αρης 
φαίνεται ότι πέρα από χαφ, θέλει να αποκτήσει και έναν ακό-
μα κεντρικό αμυντικό, συνεχίζοντας με αμείωτη ένταση τη μετα-
γραφική του καταιγίδα.

Οι δρόμοι των ΑΕΚ και Νίκλας Ελιάσον φαίνεται ότι θα σμίξουν τελι-
κά, με τον παίκτη να προβάρει τα κιτρινόμαυρα! Συγκεκριμένα η Ενω-
ση έχει κάνει πρόταση στη Νιμ (39 συμμετοχές με επτά γκολ και επτά 
ασίστ πέρυσι), όπου και ανήκει ο Σουηδός μπακ-χαφ, προκειμένου να 
τον αποκτήσει. Η πρόταση ξεπερνάει τα δύο εκατομμύρια ευρώ και ο 
26χρονος είναι ο ιδανικός παίκτης για να καλύψει το κενό στην αρι-
στερή πτέρυγα, που έψαχνε ο Ματίας Αλμέιδα.

Με τον Σωτήρη Αλεξανδρόπουλο εκτός αποστολής, ενόψει και της επι-
κείμενης μεταγραφής του στην Σπόρτινγκ Λισαβόνας, ο Παναθηναϊκός τα-
ξίδεψε στο Ηράκλειο για τον αγώνα με τον ΟΦΗ (21:00, COSMOTE SPORT 
1 HD). Μάγκνουσον, Σένκεφελντ (τραυματίες) και Μπερνάρντ (ανέτοι-
μος λόγω και του προβλήματος στον ώμο) έμειναν επίσης στην Αθήνα. 
Στα μεταγραφικά, δύο κεντρικά χαφ με διαφορετικά χαρακτηριστικά το 
καθένα (ένα δημιουργικό και ένα «τρεχαντήρι») αναζητά το «τριφύλλι».

Mια δεύτερη - ενδεχομένως και τελευταία – ευκαιρία να αποδεί-
ξει ότι μπορεί να πρωταγωνιστήσει στο υψηλότερο επίπεδο θα έχει 
ο Κώστας Φορτούνης στον Ολυμπιακό. Ο διεθνής άσος, όπως είχατε 
διαβάσει από το Sportime, ανανέωσε μέχρι το 2024 και επιστρέφει 
με ενεργό ρόλο στο ρόστερ του Κάρλος Κορμπεράν. Την ίδια ώρα, η 
Τραμπζονσπόρ σύμφωνα με τους Τούρκους έχει ήδη κάνει πρόταση 
στους Πειραιώτες για τον Γιώργο Μασούρα.

Mε τον Αντρέ Βιεϊρίνια στο δεξί άκρο της άμυνας σε περίπτωση που ο 
Λευτέρης Λύρατζης δεν ξεπεράσει το πρόβλημα στον αστράγαλο, αναμέ-
νεται να παραταχθεί ο ΠΑΟΚ κόντρα στον Ατρόμητο στην Τούμπα (21:45, 
Novasports PRIME). Ξανά σε τριάδα στον άξονα τείνει ο Λουτσέσκου (Ντά-
ντας, Κούρτις, Αουγκούστο). Στο μέτωπο των μεταγραφών, ο Πάολο Φερ-
νάντες συνεχίζει να απασχολεί τους «ασπρόμαυρους», οι οποίοι προ-
σπαθούν να τελειώσουν την προσθήκη του Ισπανού μέσου.



1
ΑΓΓΛΙΑ 16:00

ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ
Χ2 1,66

Κακό ξεκίνημα πραγματοποιούν τα «σφυριά», καθώς 
βρίσκονται στη τελευταία θέση χωρίς να έχουν ακόμα βαθμό. 
Οριακό το σημερινό παιχνίδι στο «Βίλα Πάρκ» με το θετικό 
αποτέλεσμα να αποτελεί μονόδρομος. Στη δύναμη της έδρας 

ποντάρει και φέτος η ομάδα του Στίβεν Τζέραρντ.

ΒΓΑΖΕΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ Η ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 

ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ
ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΝΙΚΕΣ
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2
ΓΑΛΛΙΑ 21:45

ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΜΟΝΑΚΟ
OVER 3,5 1,70

Με την επιθετική της γραμμή να πετάει φωτιές, η Παρί σκορπάει 
τον τρόμο σε κάθε παιχνίδι. Η παρέα των Εμπαπέ - Μέσι είναι το 

απόλυτο φαβορί για τον τίτλο και σε κάθε παιχνίδι παίζει μόνο για το 
τρίποντο. Από βαριά εντός έδρας ήττα απέναντι στη Λανς έρχεται η 

Μονακό.

ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ, ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
ΙΤΑΛΙΑ 19:30

ΒΕΡΟΝΑ-ΑΤΑΛΑΝΤΑ
OVER 2,5 1,66

Για ένα ημίχρονο ήταν καλή η Αταλάντα στο ματς με την πρωταθλήτρια Μίλαν 
και στο τέλος κινδύνεψε με ήττα. Στην έδρα της Βερόνα που κυνηγάει την 
πρώτη της φετινή νίκη, έχει δύσκολη αποστολή, καθώς το παιχνίδι που 

κρύβει παγίδες.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

4
ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:00

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΑΡΗΣ
2 1,90

Εκπληκτικός στην πρεμιέρα ο Αρης, όπου με πρωταγωνιστή 
τον Μαντσίνι καθάρισε εύκολα τον Λεβαδειακό. Μεγάλες 

βλέψεις έχει για φέτος η ομάδα του Καρυπίδη που ταξιδεύει 
στο Αγρίνιο για το 2/2! Σημαντική ενίσχυση αποτελεί για τον 

Παναιτωλικό η μεταγραφή του Δημήτρη Κολοβού.

ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΡΗ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5
ΒΕΛΓΙΟ 14:30

ΓΑΝΔΗ-ΑΝΤΒΕΡΠ
Χ2 1,85

Αμφότερες προέρχονται από ευρωπαϊκούς αποκλεισμούς μεσοβδόμαδα και γι’αυτό 
θέλουν να βγάλουν αντίδραση. Η Αντβέρπ κάνει όνειρα ακόμα και για τον τίτλο 
μετρώντας το απόλυτο με 4/4! Φαβορί δεν υπάρχει στο σημερινό παιχνίδι και 

αναμένω μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση.

ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΦΙΛΟΔΟΞΗ ΑΝΤΒΕΡΠ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
ΔΑΝΙΑ 19:00

ΣΙΛΚΕΜΠΟΡΓΚ-ΟΝΤΕΝΣΕ
1 -0,75 1,75

Στη κορυφή βρίσκεται η Σίλκεμποργκ μετά απο έξι. Ωστόσο, 
εκτός συνόρων, πλήρωσε την αστοχία της και αποκλείστηκε 

απο τις ευρωπαϊκές διοργανώσεις αρκετά νωρίς. Κόντρα στην 
απογοήτευση του φετινού πρωταθλήματος, Οντένσε, στοχεύει 

στη νίκη.

«ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στον ΠΑΣ Γαλάτσι το κοπια-

στικό πρόγραμμα της προετοιμασίας τους με φόντο την επό-

μενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι «κυανόλευκοι» τρέ-

χουν… ακατάπαυστα τη δεδομένη εποχή, αφού τώρα είναι 

η κρίσιμη περίοδος όπου θα πρέπει να μπουν οι υγιείς βά-

σεις, που θα βοηθήσουν την ομάδα να διεκδικήσει κάτι το 

αξιόλογο στο επερχόμενο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορί-

ας ΕΠΣΑ, με τον προπονητή Γιάννη Μητρούση να επιχειρεί 

να περάσει την δική του φιλοσοφία και τις πινελιές του. 

Τα πρώτα δείγματα γραφής είναι άκρως ενθαρρυντικά, με 

τον έμπειρο τεχνικό, ωστόσο να επιζητά ακόμη μεγαλύτε-

ρη βελτίωση, η οποία θα έρθει με τα συνεχόμενα δυνατά 

φιλικά. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι ο ΠΑΣ Γαλάτσι αντιμε-

τωπίζει σήμερα Κυριακή τον Χαραυγιακό σε μία αναμέτρη-

ση, με τεράστιο βαθμό δυσκολίας. Με τον Γιάννη Μητρούση 

να έχει την ευκαιρία να διαπιστώσει τον βαθμό αγωνιστι-

κής ετοιμότητας της ομάδας του και να αναφέρει τα εξής: 

«Η προσοχή μας είναι στραμμένη στο προσεχές πολύ γερό 

τεστ κόντρα στον Χαραυγιακό. Μία ομάδα που προέρχεται 

από την Γ’ Εθνική και αναμένεται να διαδραματίσει πρωτα-

γωνιστικό ρόλο στο φετινό πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορί-

ας. Συνεχίζουμε να δίνουμε πολύ δυνατά φιλικά που θα 

μας χρησιμεύσουν αρκετά ενόψει της απαιτητικής συνέ-

χειας. Μέσα από αυτά θα εντοπίσουμε πολύ πιο εύκολα τις 

όποιες αδυναμίες μας πάνω στις οποίες θα δουλέψουμε 

σκληρά, ώστε να βελτιωθούμε ακόμη περισσότερο. Με την 

προοπτική να φανούμε απόλυτα έτοιμοι με την έναρξη των 

επίσημων υποχρεώσεών μας. Μέχρι στιγμής είμαι πολύ 

ευχαριστημένος από τη διάθεση, την όρεξη, αλλά και την 

συνέπεια που επιδεικνύουν οι ποδοσφαιριστές μου».

Α.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ:  ΓΕΝΙΚΌΣ ΑΡΧΗΓΌΣ  

Ο ΜΆΚΗΣ ΡΆΠΤΗΣ 

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην 

Α.Ε. Ηρακλείου όσον αφορά το νευραλγικό ζήτημα της γε-

νικής ηγεσίας. Ενας από τους πλέον δημοφιλείς ανθρώ-

πους του ποδοσφαίρου της Αθήνας και της Ανατολικής Ατ-

τικής θα κάθεται φέτος στον πάγκο του Ηρακλείου. Ο λόγος 

για τον Μάκη Ράπτη, ο οποίος συμφώνησε με τη διοίκηση 

της ομάδας των βορείων προαστίων, ώστε να προσφέρει 

τις πολύτιμες υπηρεσίες του από τη θέση του γενικού αρ-

χηγού. Εχοντας θητεύσει στο ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο και 

σε άλλες θέσεις, όπως πρόεδρος στον Αήττητο Σπάτων και 

προπονητής στον Αμφιάραο Καλάμου, ο παλαίμαχος άσος 

προστίθεται στο έμψυχο δυναμικό του Ηρακλείου, που προ-

ετοιμάζεται πυρετωδώς για τη συμμετοχή του στο επερχό-

μενο και γεμάτο ιδιαιτερότητες πρωτάθλημα της Α' ΕΠΣΑ.

ΜΗΤΡΟΎΣΗΣ: «ΤΑ ΔΥΝΑΤΆ ΤΕΣΤ  
ΘΑ ΜΑΣ ΧΡΗΣΙΜΕΎΣΟΥΝ» 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΈΝΟΣ ΉΤΑΝ ΣΤΙΣ 
ΔΗΛΏΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΉΣ 
ΤΟΥ ΠΑΣ ΓΑΛΆΤΣΙ

Ντέτσικας: 
«Υπάρχει 
τρομερή 
διάθεση»     
 Με την δίψα όλων για μία 
πορεία αντάξια της δυναμι-
κής του συλλόγου να ξεχει-
λίζει, συνεχίζονται με αμεί-
ωτη ένταση οι κοπιαστικές 
προπονήσεις στον Γκυζια-
κό στο πλαίσιο του βασικού 
σταδίου της προετοιμασίας 
με φόντο την ερχόμενη ιδι-
αίτερα απαιτητική σεζόν. Ο 
τεχνικός Μάκης Ντέτσικας 
με ιδιαίτερη ικανοποίηση δι-
απιστώνει ότι όλοι οι ποδο-
σφαιριστές του μοχθούν , 
δίνοντας τον καλύτερό τους 
εαυτό σε αυτές τις εξοντω-
τικές προπονήσεις, Με την 
προοπτική να μπουν τώρα οι 
στέρεες βάσεις για τη δη-
μιουργία ενός ισχυρού συ-
νόλου, ικανού να διεκδι-
κήσει την άμεση επάνοδό 
της ομάδας στη Β’ Κατηγο-
ρία. Με τον έμπειρο προπο-
νητή να εκφράζει την από-
λυτη ικανοποίησή του στο 
«Αθλητικό Πνεύμα» «Ολο 
αυτό το διάστημα δουλεύ-
ουμε πυρετωδώς , ώστε αν 
δημιουργήσουμε την ομά-
δα της καινούριας περιό-
δου, όλοι οι ποδοσφαιρι-
στές μου παρουσιάζονται 
ιδιαίτερα συνεπείς και ορε-
ξάτοι στις προπονήσεις δί-
νοντας τον καλύτερό τους 
εαυτό και αυτή η πτυχή μας 
κάνει όλους ιδιαίτερα αισι-
όδοξους όσον αφορά το εγ-
χείρημα της νέας περιόδου, 
Είμαι πολύ χαρούμενος για 
όλα όσα εκτυλίσσονται και 
με τον στενό μου συνεργά-
τη Δημήτρη Κώστα βλέπου-
με ότι το πλάνο που έχουμε 
εκπονήσει εφαρμόζεται στο 
ακέραιο». Ο κύκλος των φι-
λικών αγώνων ανοίγει αύ-
ριο Κυριακή με αντίπαλο τον 
Πλάτωνα στην Αλεπότρυ-
πα στις 5 μ.μ. Ενα τεστ, όπου 
η τεχνική ηγεσία προτίθεται 
να μοιράσει τον χρόνο συμ-
μετοχής σε όλους τους πο-
δοσφαιριστές και αν εξάγει 
τα πρώτα συμπεράσματα για 
ην πορεία της προετοιμασί-
ας.

Ακρως ενθαρρυντικά είναι 
τα πρώτα μηνύματα που προ-
κύπτουν στον Απόλλωνα Χα-
λανδρίου από την μέχρι τώρα 
πορεία του βασικού σταδίου 
προετοιμασίας της ομάδας με 
φόντο την προσεχή απαιτητι-
κή σεζόν. Οι «κυανόλευκοι» 
εντείνουν διαρκώς την έντα-
ση στις προπονήσεις τους με 
τον τεχνικό Χρήστο Βλάχο να 
μένει απόλυτα ευχαριστημέ-
νος από την διάθεση, την όρε-
ξη, αλλά και τη συνέπεια όλων 
των ποδοσφαιριστών του. Ο 
επιτυχημένος προπονητής των 
«κυανόλευκων» αναφερόμε-
νος στην συνέχεια της προ-
ετοιμασίας, αλλά και στο γε-
γονός ότι για σήμερα Κυριακή 
έχει προγραμματιστεί να δοθεί 
ένα πολύ δυνατό τεστ κόντρα 
στον Αγιαξ Ταύρου επεσήμα-
νε τα εξής: «Η φιλοσοφία μας 
δεν πρόκειται να διαφοροποιη-
θεί όσον αφορά την προσέγγι-
σή μας και τις προτεραιότητές 
μας. Και τη νέα χρονιά θα πο-
ρευτούμε με πολλούς νεαρούς 
και ταλαντούχους ποδοσφαι-
ριστές που προέρχονται από 
τα τμήματα υποδομών, που θα 
έχουν την δυνατότητα να απο-
κομίσουν χρήσιμες εμπειρίες, 
Δίνουμε ακόμη ένα δυνατό τεστ 
κόντρα στον Αγιαξ Ταύρου, Είναι 
ευκαιρία για εμάς να μετρή-
σουμε τις δυνάμεις μας αλλά 
παράλληλα και να διαπιστώ-
σουμε τυχόν τρωτά μας σημεία 
πάνω στα οποία θα δουλέψου-
με σκληρά το διάστημα που με-
σολαβεί μέχρι την έναρξη του 
νέου πρωταθλήματος».

Βλάχος: 
«Ευκαιρία να 
μετρήσουμε τις 
δυνάμεις μας»  

ΑΘΗΝΑΪΔΑ 
Ραφαηλίδης: «Είμαστε  
στο σωστό δρόμο» 
Ακρως ενθαρρυντικά ήταν για την Αθηναϊδα τα πρώτα 
μηνύματα γραφής που άφησε η ομάδα στο παρθενικό 
της τεστ για την νέα σεζόν απέναντι στους Αμπελόκη-
πους. Οι «κυανόλευκοι» πραγματοποιώντας εξαιρε-
τική εμφάνιση για τα δεδομένα της εποχής, επικρά-
τησαν άνετα με 3-0 αναδεικνύοντας πολλές από τις 
αρετές που τους χαρακτηρίζουν. Προς τέρψη του προ-
πονητή τους Μάκη Ραφαηλίδη, που είδε ένα μέρος 
της μεθοδικής δουλειάς που γίνεται να αποτυπώνε-
ται στο γρασίδι με όμορφες φάσεις, συνδυασμούς, 
αλλά και προσήλωση στο τακτικό κομμάτι Αναλυτικά 
τα όσα δήλωσε ο επιτυχημένος κόουτς στο «Αθλητικό 
Πνεύμα: «Είχαμε την ευκαιρία σε ένα πολύ καλό τεστ 
όπως ήταν αυτό κόντρα στους Αμπελόκηπους να δια-
πιστώσουμε πού περίπου βρισκόμαστε από πλευράς 
φυσικής κατάστασης, αλλά και τακτικής. Για μεγάλο 
χρονικό διάστημα διαπίστωσα ότι είμαστε στο σωστό 
δρόμο. Τα μηνύματα που λαμβάνουμε είναι άκρως εν-
θαρρυντικά, ωστόσο έχουμε πολλά ακόμη να διορθώ-
σουμε,. Ώστε να φανούμε έτοιμοι με την έναρξη των 
επίσημων αγωνιστικών μας υποχρεώσεων».
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ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ 

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
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Ο Γιάννης Μητρούσης
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PREMIER LEAGUE

Ο... ΆΛΛΟΣ ΓΚΆΜΠΡΙΕΛ,  
Η «ΕΝΝΙΆΡΑ» ΚΑΙ Η ΛΎΤΡΩΣΗ
Μια Αρσεναλ... 4x4 εμφανίστηκε στο «Emirates». Η Φούλαμ του Μάρκο Σίλβα της 
έβαλε δύσκολα βραχυκυκλώνοντας τον «καυτό» Γκάμπριελ Ζέσους, αλλά ένας άλ-
λος Γκάμπριελ, ο Μαγκαλιάες (φωτο) χάρισε τη νίκη στους «κανονιέρηδες» (2-
1). Οσο για τη Λίβερπουλ, οι «ρεντς» κονιορτοποίησαν την Μπόρνμουθ (9-0), με τον 
Κώστα Τσιμίκα να έχει δύο ασίστ. Τέλος, την πρώτη της νίκη φέτος στην Premier 
League πέτυχε η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ επί της Σάουθαμπτον (0-1) στο ντεμπούτο 
του Κασεμίρο, ενώ με νίκες προχώρησαν οι Τσέλσι (2-1 τη Λέστερ) και Μάντσεστερ 
Σίτι (4-2, χατ-τρικ ο Χάαλαντ).

ΒUNDESLIGA

ΚΑΚΌΣ ΔΑΊΜΟΝΑΣ, ΜΑΓΙΚΉ ΟΥΝΙΌΝ
Ετοιμη να τρελάνει κόσμο είναι η Ουνιόν Βερολίνου. Οι πρωτευουσιάνοι πέρασαν σαν σί-
φουνας από το Γκέλσενκιρχεν φιλοδωρώντας τη Σάλκε με έξι(!) τέρματα. Ετσι, σκαρφά-
λωσε στην πρώτη θέση της Bundesliga, όπου πλέον συγκατοικοί με την Μπάγερν Μονά-
χου. Οι Βαυαροί σκόνταψαν ξανά απέναντι στην Γκλάντμπαχ. Τα «πουλάρια» ανέκαθεν ήταν 
ο κακός τους δαίμονας και το απέδειξαν με το 1-1 στο «Allianz Arena», με τον Γιαν Ζόμερ 
(φωτο) να κάνει 19 αποκρούσεις! Οσο για την Ντόρτμουντ, χάρη σε γκολ του Αντονί Μο-
ντέστ, οι «κιτρινόμαυροι» επικράτησαν με 1-0 της Χέρτα, στο Βερολίνο. 

SERIE A

Η ΤΈΛΕΙΑ ΕΚΔΊΚΗΣΗ
Από το Τορίνο δεν έφυγε με τις καλύτερες συνθήκες. Ο Πάολο Ντιμπάλα δεν κρατά-
ει κακία στη Γιουβέντους, αλλά σίγουρα μετά το 1-1 της «μεγάλης κυρίας» με τη Ρόμα, 
στο «Allianz Stadium», ένα παραπάνω χαμόγελο θα σχηματίστηκε στο πρόσωπό του. 
Με συστημένη σέντρα στον Εϊμπραχαμ, ο Αργεντινός αναδείχθηκε σε πρωταγωνιστή, 
απαντώντας στο φάουλ - «ζωγραφιά» του Ντούσαν Βλάχοβιτς. Κερδισμένοι οι παί-
κτες του Ζοσέ Μουρίνιο που παραμένουν κορυφή και απολύτως δικαιωμένος ο 29χρο-
νος Λατινοαμερικάνος, ο οποίος σέρβιρε... παγωμένο το πιάτο της εκδίκησης στους 
«μπιανκονέρι».

LALIGA

Ο ΚΟΥΝΤΈ ΚΑΙ ΤΟ ΆΡΘΡΟ 92
Αναμονή τέλος για τον Ζιλ Κουντέ, ο οποίος θα μπορέσει να δώσει το «παρών» 
στο παιχνίδι της Μπαρτσελόνα κόντρα στη Βαγιαδολίδ. Η λύση για τη συμμετοχή 
του Γάλλου αμυντικού στην τρίτη στροφή της Πριμέρα Ντιβισιόν δόθηκε από το 
άρθρο 92, το οποίο αναφέρει ότι η εκάστοτε ομάδα μπορεί να δηλώσει παραπά-
νω αριθμό παικτών, αρκεί να ισοσκελίσει τα έξοδα με τα έσοδα, μέχρι το τέλος 
της σεζόν, ώστε να εφάπτονται με τους κανονισμούς της LaLiga.

PLANET
FOOTBALL




